

vrh-Arliea in Hudikot-Ribnica. Prva, prej zmiraj vrlo narodna občina je lani vsled pritiska šulvereinskega izvolila za volilce nasprotnike, a slava ji! letos je to napako popravila. Izvolila je izmed treh volilnih mož dva izvrstna narodnjaka, namreč g. Grubeljnika in Vomerja. Da je zmagal tudi nasprotnik g. Grögl, tega nikakor ni povzročila njegova strastna agitacija, temuč kmetje, nekatere „dobre duše“, le preveč se boje zamere komu in zaradi raznih zvez z njim kot trgovcem, je marsikateri mu glas privoščil; ne kot nasprotniku, temuč kot dobremu prijatelju in sosedu. Naj bi on te prijaznosti ne zlorabil in se drugikrat v volitvenih rečeh preveč za mojstra ne vtikal; sicer utegne še njemu se zgoditi enako, kot njegovim tovaršem! Vrlim narodnim volilcem pa prisrčna hvala za veliki trud, ki so ga imeli pri slabem vremenu, da so se volitve vdeležili tako mnogoštevilno in tako k zmagi narodne naše stvari pripomagali. Posebno narodno hvalo po zaslužijo vrlji gg. Grubeljnik, Vomer, Kozjak in Uran, kateri smejo biti res ponosni na srečni uspeh, katerega so največ oni povzročili. Slava jim! — V občini Ribnica-Hudikot so zmagali, kakor navadno, nasprotniki in sicer z večino 8 glasov. Slabo vreme, nestanovitnost volilcev in strastna brezobzirna agitacija nasprotnikov, vse to je povzročilo, da so sicer izvrstni volilci naši propali. Zraven pa so nasprotniki tudi se poslužili vsakojakih sredstev, da so nekatere narodne volilce volitvi odtegnili, svesti si svoje slabosti. Da bi bila njihova reč pravična, ne bilo bi treba volilne pravice marsikomu kratiti, kakor je storil mojster naših nemčurčkov g. T., pa tako je neki že treba bilo. Mislim, da se bodo mu dotični že sami zahvalili za to prijaznost. Sicer pa tudi zaslužijo vrlji narodnjaki v Ribnici vso hvalo, da so držali tako strogo disciplino in nasprotnikom toliko skrbi in strahu napravili, posebno č. g. kaplan so storili vse, da so zbudili kmete k pravični reči naši. Hvala lepa jim v imenu naših narodnjakov in kmetov! Dalje so se tudi izvrstno trudili gg. Hartman, Miklavec in Pivec, za kar jim gre vsa hvala. Niste ljubi moji sramotno propali, saj ničesar niste imeli zgubiti, ker še v Ribnici nikoli niste zmagali; pa narodno zavest ste vendar že precej zbudili in to vam bodi ponos pri vašem trudapolnem delu. Le tako naprej in zмага bo drugikrat naša!

Domobranski.

## Politični ogled.

**Avstrijske dežele.** Česki listi poročajo, da so Nj. veličanstvo presvtili cesar imenovali škofa grofa Schönborna praškim nadškofom. — Na Kranjskem so bili izvoljeni grof Hohenwart, kanonik Klun, Viljelm Pfeifer, Adolf Obreza, dr. Hren in dr. Poklukar. Prof. Šuklje dobil je 288 glasov, Margheri 196 gl.; nobeden tedaj nima absolutne večine, treba bode torej ožje volitve. Na Goriškem zmagala sta dr. vitez Tonkli in monsignor Valussi.

V Istri sta izvoljena liberalci Franceschi in narodni kandidat Vitezič. Na Zgornjem Avstrijskem bilo je pri volitvah v kmečkih občinah izvoljenih sedem konservativcev. Na Solnograškem izvoljena sta dosedanja konservativna poslanca Lienbacher in Neumayer. V Bukovini so izvoljeni konservativci Lupul, Pino in Zotta. V Celovcu zmagal je minister Pino, Einspieler propadel je za 7 glasov. Na nemškem Štajeru bili so izvoljeni Alois in Alfred Lichtenstein, Karlon, Kaltenegger. Kakor poljski časopisi poročajo je uže sestavljen program za novi državni zbor. Meseca septembra potrjevale se bodo volitve, volile delegacije itd.; meseca oktobra zborovale bodo delegacije, meseca novembra pa deželni zbori in v drugi polovici januarja pričelo se bode državno-zborsko zasedanje.

**Vnanje države.** Afgansko mejno vprašanje je rešeno, Merušak in Zulfikar ostaneta pri Afganistanu; glavne točke v meji so se konečno določile. Afganci sami jeli so se oboroževati proti Rusom, Angleži jim pa iz Indije orožje pošiljajo; Herat in Kabul bodo vtrdili. — Albanski vodje zborovali so v Stanovcih ter sklenili poslati k sultanu prošnjo, da se hitro iztirajo avstrijske čete iz Bosne in Hercegovine. Napali so Albanci tudi zopet Srbijo pri Karavli in Kuršamlji ter oropali jedno srbsko ves. — Angleži umikajo se naglo iz Suakima; dosedaj še ni znano bodo ga zasedli Turki ali Italijani. Mahdi dobiva orožje ob meji Tripolisa skoz Libijsko puščavo; pred kratkim zasegli so namreč ladjo, katera je bila obložena s smodnikom, namenjena Sudancem. — Abesinski kralj zbira svoje čete pri Adovi, da se postavi nasproti Italijanom, kateri hodijo od Massanaha. — Francoska zbornica v Parizu dovolila je 20 tisoč frankov, da se na državne stroške pokoplje sloveči francoski pesnik in brezverec Viktor Hugo; pogreb bode yelikansk.

## Za poduk in kratek čas.

### Nemčurske trdnjave padajo.

Od sv. Lovrenca v Puščavi imamo dopis, kateri bode marsikaterega zanimal. Zato ga podamo na tem mestu.

Volitev tako viharnih, kakor letos, pri nas dosihmal še nismo imeli nikdar. Drugekrati bila je na bojišču navadno le ena stranka in lahka ji je bila zмага. Letos pa ste prišli povsod obe stranki na volišča, obe dovolj močni in dobro pripravljene. Celo v trgu se je konservativna stranka letos prvokrat pokazala in lahko je s svojim uspehom zadovoljna, kajti lepo število glasov pričča, da je tudi tukaj več glav in več misli. V Kreenbahu so Slovenci propadli, pa le zato, ker že priletel mož od naše stranke ni dobro slišal, koga volijo drugi, ter je potem drugače volil in tako nevedoma nasprotnikom k zmagi pripomogel. V Rotenbergu je bivši nemški glažar slavno propadel. Čast pa vendar ni za naše domače ljudi, da dajo svoje glase rajši